



## **FAKULTA NÁRODOHOSPODÁŘSKÁ**

Vysoká škola ekonomická v Praze, nám. W. Churchilla 4, 130 67 Praha 3 – Žižkov  
Tel. 224 095 501, fax 224 221 718

### **Vyjádření vedení Fakulty národohospodářské VŠE k bodu 4 zprávy účelové pracovní skupiny Akreditační komise vlády ČR**

Vedení FNH vyjadřuje zásadní nesouhlas se zněním bodu 4 (s. 10) zprávy a s doporučením k personálnímu zabezpečení. Nesouhlasíme, že došlo k rozsáhlé změně ve studijních oborech a zejména ve vyučovaných předmětech. Naopak dodržujeme schválené akreditace oborů i předmětů.

Změny ve stavu akademických pracovníků FNH VŠE se udály v souladu s Dlouhodobým záměrem VŠE na léta 2000-2005 v oblasti kvalifikační a věkové struktury, v němž se konstatuje: „Až na jisté problémy s věkovou strukturou má VŠE vcelku uspokojivou kvalifikační strukturu.“ Ke změnám dále došlo v souladu se Statutem FNH z 28. 6. 1999 o výběrových řízeních na místa vedoucích kateder. Většině vedoucích kateder vypršelo jmenování k 31. 1. 2004, a proto děkan FNH rozhodl o vypsání výběrových řízení na tyto akademické pozice. Jeho předchůdce v tomto ohledu nedodržel Statut FNH. Z tohoto důvodu odešel prof. Žák, který nebyl ochoten se zúčastnit výběrového řízení, a s ním někteří vyučující.

Vedení FNH se nedomnívá, že by měla proběhnout reakreditace studijních oborů FNH, tak aby mohly být reakreditované obory zavedeny od akademického roku 2005/2006, a to z těchto důvodů:

- a) platnost akreditace tříletých bakalářských oborů Národní hospodářství a Veřejná správa a regionální ekonomika končí 9. 4. 2007, a bude je nutné reakreditovat k počátku akademického roku 2006/2007
- b) platnost navazujících magisterských oborů Hospodářská politika a Regionalistka a veřejná správa končí 9. 4. 2005 a na návrhu na jejich reakreditaci již pracujeme
- c) platnost všech doktorských oborů končí až 9. 4. 2009, přičemž v rámci doktorského studia došlo k minimálním personálním změnám (a to navíc změnám nezpochybnitelně pozitivním)
- d) v dubnu 2004 jsme předložili Akreditační komisi návrh akreditace nového bakalářského oboru Ekonomie a navazujícího magisterského oboru Ekonomie a ekonomická analýza

- e) Vědecká rada FNH VŠE bude 24. 6. 2004 schvalovat návrh na akreditaci nového navazujícího magisterského oboru Ekonomická žurnalistika, který bude neprodleně předložen ke schválení Akreditační komisi
- f) pracujeme na návrhu akreditace navazujícího magisterského oboru Ekonomie a právo, inovacích bakalářského oboru Veřejná správa a regionální ekonomika a reformě navazujícího magisterského oboru Regionalistka a veřejná správa

Z výše uvedených důvodů, jejichž realizace má vést k naplnění a odstranění ostatních připomínek účelové pracovní skupiny Akreditační komise, žádáme Akreditační komisi, aby upustila od požadavků na reakreditace studijních oborů FNH VŠE od akademického roku 2005/2006.

doc. Ing. Jiří Schwarz, CSc.  
děkan FNH VŠE

V Praze dne 15. 6. 2004